

天公作美 助你考出好成绩

中考·天气早知道

快报讯(通讯员 沈启 记者 刘峻)昨天省气象台发布了今年中考期间的天气预报,由于雨区南压,今年中考期间(15日-18日)天气不错,不会下雨,最高气温不会超过31℃。

省气象台专家介绍,从6月13日起,南京因为降雨,气温明显下降。13日至14日,连续两天,南京最高气温都没有超过25℃,平均气温比往年同期偏低了3℃。从这两天的高温、气

压、舒适度看,都和南京往年4月春季时十分相似。

专家预计,从今天起天气将会开始好转,但气温暂时不会迅速回升。原来预测17日后还有一场降雨,从目前的天气形势看,雨区已经南移,这场雨不会下在南京上空。因此16日至18日南京无雨,天气逐渐放晴,气温缓慢回升,但这3天的最高气温不会超过31℃,天气比较舒适。据省气象台预报,6月15日阴转多云,偏东风3-4级,最低温度20℃左右,最高温度26-27℃。6月16日全

市多云,最低温度19-20℃,最高温度29℃左右。6月17日全市多云,最低温度20℃左右,最高温度29-30℃。6月18日多云到晴,最低温度20-21℃,最高温度30-31℃。

气象专家说,今年中考期间天气不会很热,但是由于前段时间阴雨,空气湿度将会比较大,考生无论在家里还是考场上,都应保持室内通风。尽管这几天气温不高,但毕竟时值仲夏,考生饮食需以清淡为主,适当增加瘦肉、鸡蛋等食品,多吃新鲜水果蔬菜,少吃冷冻食品,防止胃肠道功能失调。

中考·爱心送考

考生预约送考 今天12点截止

快报讯(实习生 谭明村 记者 毛丽萍)明天南京将有7.3万考生参加中考。为保障考生顺利赶考,继高考出租车爱心送考之后,快报再次牵手的士之声(FM107.9),继续为中考考生送考。

本次送考活动分为无偿和有偿两种,凡满足特困家庭或考生残疾、生病或市级劳模、军烈属家庭等条件的考生都可以报名参加免费送考,普通考生也可以报名有偿送考。

据了解,本次活动预计安排50辆送考出租车,从目前的报名情况来看,还有大部分车辆可供预约。截至今天中午12点,快报96060热线和的士之声热线96911-5将继续为考生和家长开通,尽力为报名的考生安排好送考车辆。另外,在考试期间,出现叫不到车,准考证遗忘等突发情况也可以拨打这两个热线求助,24小时开通。

今天下午132个考场对学生开放

中考·熟悉考场

快报讯(通讯员 罗晨 记者 黄艳)今天下午四点,南京132个中考考点将向准备参加初三中考和初二“小中考”的学生开放。考点负责人提醒考生,别忘了在规定时间内去看考场。

南京第三初级中学考点将有南京一中及一中崇文中学、南航附属初级中学、28中等学校的学生考试。学

看考场注意教室和厕所

校副校长丁玉祥提醒考生,看考场一定要注意考点内的分布图,因为中考看考场只能看到楼层,不能进考场。所以考生一定要注意自己的考场教室在哪里,还要注意厕所在哪里,因为每所学校情况不一样,要事先看好。

和高考一样,中考考点的听力设备如何,家长和考生都非常关心。梅园中学校长谢余庆说,学校作为考点,来考试的主要是南京外国语

学校的学生。昨天,环保部门就来进行过调查,看看学校周围有没有噪音源,校方也已经开始多次测试广播设备,确保不会影响6月18日上午的英语听力考试。

和初三学生连考三天不同,初二学生只需在6月19日考半天的生物和地理,因为这也是中考的一部分,所以被称为“小中考”,同样马虎不得,考场也得一样看。

父亲节到了 爸爸们咋买保险

男性是家庭的主要经济支柱,为父亲买份保险可以为家庭提供保障,使整个家庭成员受益。

30-40岁 保费便宜的定期寿险

此年龄段的父亲们,很多都是刚为人父的年轻爸爸,是家里的顶梁柱。省保险行业协会寿险专家余志远认为,为了有效规避财务风险,首先要考虑意外伤害保险和重大疾病保险的保障。其次,为了防止意外,还可选择保费便宜的定期寿险,每年只需要缴几百元保费,保额则高达几十万。

40-50岁 考虑长期投资回报型

友邦人寿江苏分公司人士认为,这个年龄段的父亲一般工作稳定,且收入状况良好,这个时期的保险需求除了

意外、健康之外,还有理财的需求。选择健康保险产品时,要考虑“有病治病,无病养老”的终身保障型险种,这类保险产品具有长期投资回报、可灵活支配的特点。

50岁以上 附加重大疾病保险的万能险

50岁的年纪正进入重大疾病高发的年龄段。虽然有社保,但就目前治疗重大疾病所需的治疗费和因此而产生的巨额隐性开支(例如:贵重药品费、陪护费、营养费等),使得社保不足以抵御重大疾病的开支,所以需要一份商业保险来规避自己的风险。省保险行业协会寿险专家建议,父亲们可以投保一份可附加重大疾病的万能险,而且必须及早购买,因为一般保险公司的产品,过了60岁就鲜有承保的可能了。

快报记者 张曦

苏宁:今晚三场团购热热身

苏宁电器的全国空调节已经临近尾声,各型号空调产品价格全面下降,最高降幅达40%。本周末,其新街口店的升级改造也将全面展开,届时10万多件、各个品类的样机将全面优惠。今天,苏宁电器在新街口店、大店、高淳店还有大型团购活动。

记者从让利清单上看到,苏宁新街口店空调样机5折起限量销售,正1P挂机一款跌破1600元,多款空调7-8折销售,同时,春兰、松下、三洋、海尔、美的、奥克斯等品牌让利200-1800元。一款合资50英寸等离子平板电视样机4折销售。冰洗类品牌样机最低4.5折起售,LG、伊莱克斯、荣事达、美

菱等品牌样机5折起销售。同时,电脑配件出样商品价格最低低至2折,数码相机、数码摄像机样机最低至5折,笔记本电脑样机低至6折,合资品牌手机一款更是跌破200元。

另外,今晚,苏宁电器新街口店推出一场家电团购夜市促销。同时,大店和高淳店也安排了两场大型空调专场团购。参加团购的消费者购空调、彩电、冰箱、洗衣机、油烟机、灶具、热水器、消毒柜等指定型号单件满1000元送80元抵用券;购手机、电脑、数码等指定型号单件满1000元送50元抵用券,返券可累计,上不封顶。

通讯员 孟晓璟 快报记者 张波

洗衣机藏污纳垢成病菌“温床”

大肠杆菌检出率100%,霉菌检出率60%

家住城南的高小姐平时洗衣服基本上都靠家里的全自动洗衣机解决。前些天因为洗衣机运转不正常,她请来维修师傅修理洗衣机,拆开洗衣机内桶后,发现内筒外壁和外筒内壁上,都沾满腥臭的厚厚的污垢。据悉,洗衣机槽内的污垢中带有多种病菌,南京即将进入梅雨季节,专家提醒,这个季节要更加注意洗衣机的卫生。



还没用3年,高小姐家的洗衣机槽内就沾满了污垢

洗衣机筒壁如阴沟

记者看到,高小姐家洗衣机的内筒和外筒壁上满是腥臭的污垢,颜色深绿发黑,好像发了霉。高小姐说,这个洗衣机用了还不到三年,“如果不是洗衣机坏了,我还真不知道里面是这个样子的,简直跟阴沟差不多。”面对这样的洗衣机,高小姐不知道该不该继续使用了。

维修师傅说,全自动洗衣机一般都有内外两个筒,平常

见到的只是内筒,内筒和外筒之间的夹层是洗衣机槽,一般这个地方特别脏。由于洗涤剂在洗衣机槽和内筒之间流动,日积月累,污垢就会粘附在内筒壁上,堆积出一层又黑又粘的脏渍和顽垢。

大肠杆菌检出率100%

对此,江苏省疾控中心

环境与放射防护科林萍主任医师介绍,上海曾做过家用洗衣机二次污染调查,经过对128台家用波轮式洗衣机进行微生物污染状况评估,发现洗衣机细菌总数超标率为81.3%,100%的家用洗衣机内检出了大肠杆菌群,60%的洗衣机检出霉菌。江苏也进行过类似的实验,结果也表明,洗衣机的内

缸与外缸之间的夹层内,寄生有大量的霉菌、大肠杆菌、绿脓杆菌等致病菌。林萍说,这些病菌可能引起脚癣、手癣、指甲癣、花斑癣等多种皮肤病;同时也会引发霉菌性阴道炎等妇科病,尤其对于孕期妇女来说为害更大。

雨季来临勿忘清洗

林萍提醒,要防止洗衣机污染,首先洗衣机要放在通风的地方,内衣与外裤尽量分开洗;其次,洗完衣服后不要立即盖好机盖,应保持足够通风时间;第三,洗完衣服要立即拿出在外晾晒,不要长时间闷在里面。

要彻底根治洗衣机污染源除了请厂家帮助拆洗机槽外,较简便的方法是使用专用的洗衣机机槽清洁剂,通过三个月一次的清洗,能基本杀灭病菌。南京即将进入梅雨季节,这是细菌最容易滋生的季节之一,因此,使用洗衣机要格外注意。

快报记者 张波 文/摄

五星:新街口卖场清仓甩卖

继6月12日召集20个空调厂家签订“空调行业10大承诺”后,五星再次发力,将新增12亿采购,本周末即开始降价。今晚6:30,五星与广发银行联手,家电产品普降10%-20%。本周末新街口店升级,更是打出样机降3成的招牌。

目前,五星卖场里很多型号的空调的标价签都陆续进行了调整。志高空调KFR-35GW/ED直降400元,TCL空调KF RD-35GW/V1直降300元,三星空调KFR-35GW/FWC直降300元……

本周末,五星电器还与志高空调、三菱重工联合特卖,全场直降200元到1800

元。在五星各大卖场设有空调超级折扣区。

今晚6:30开始,五星与广发银行强强联手,团购顾客凭广发卡即可在五星电器山西路卖场门口领取100元礼金券一张,可消费抵现金使用。团购当晚家电产品普降10%-20%。

另外,为了让南京的旗舰店——新街口卖场全新出场,从6月16日到6月18日,五星将在新街口卖场进行为期3天的清仓甩卖,所有产品将以1至8折进行销售,上万件名牌家电样机低于正常售价30%以上让利销售,更有部分小家电样机1元起售。

快报记者 陈刚 通讯员 方乐

现代快报

爱车 请看《现代快报·汽车周刊》

现代快报 江苏汽车 每周三 新鲜车讯等您品鉴

您买车 快报送优惠 “夏日清凉购车行” 团购活动精彩进行中……

报名热线: 96060 / 84783533

覆盖面越来越广 现代快报自创刊以来,发行量一直稳步增长,成为南京地区发行量最大的报纸。最新数据显示,《现代快报》南京地区发行量达37万份,发行量居江苏第一,发行量居全国前列,其发行量居其他媒体之首。

高端读者越来越多 在《现代快报》的读者中,35岁到44岁这一黄金年龄段的收入群体所占比例高达52.76%,远远高于其他媒体。

份额越来越高 《现代快报》在全国广告额排名前三的报纸中,稳居第一位,“全国第四”的宝座,也是江苏全省唯一一家进入前十名报纸,传播越来越有效,广告和发行量在不断提升。

很多高档会所、酒店、会所、写字楼、高档社区等,均选择《现代快报》。